11Iro

HAms: [octs
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2010 08:30:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2010 12:09:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149415/answer/149436




Hpomen rofg Imocjie npeagplayIero jJ1e4YeHusa, YyBCTBUTEIIbHOCTDb XJIaMUOUN K IIpernapary 3a 3TO BpeMd
MO2KET BOCCTAHOBUTLCS, MOZKHO ITPUMEHUTL OPYTHE IIPEIlapaTHI, 0aro ux IOCTAaTO4YHO. Tak 4To
IIOCEB B JAaHHOM CJIy4dae He 00s13aTeseH. Ynoauu.



